



Встреча с делегацией Движения Ансаруллах Йемена - 13 /Aug/ 2019

На сегодняшней (вторник) встрече с делегацией Движения Ансаруллах Йемена Лидеру Исламской революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи было представлено письмо руководителя Движения Ансаруллах Сейид Абдул Малека Бадраддина.

Верховный Лидер революции высоко оценил веру и стойкость, сопротивление и джихадистский дух йеменского народа против жестокой и широко распространенной агрессии, и заявил: «Любой верующий народ, убежденный во всемогуществе Бога и обещании Всевышнего, непременно станет победителем, и, таким образом, нет никаких сомнений в том, что победа будет за угнетенным и борющимся народом Йемена».

Его Светлость Аятолла Хаменеи поздравил и выразил соболезнование по случаю шахадата брата Сейид Абдул Малека Бадраддина-Ибрахима Бадраддина, и, выразив почтение большой семьи муджахедов Бадраддин и шехиду Хусейну Бадраддину, добавил: «Народ Йемена с его глубоким историческим прошлым и духом борьбы и стойкости, который он демонстрирует на протяжении последних пяти лет, заслуживает светлого будущего, и, благодаря милости Господа, создаст сильное правительство и вместе с ним достигнет прогресса».

Подчеркнув, что правители саудов и эмиратов, а также их покровители, совершившие многочисленные преступления в Йемене, безусловно, не добьются какого-либо результата, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Они стремятся расчленить страну, и Йемен должен твердо противостоять этим провокациям и поддерживать единую территориальную целостность».

Верховный Лидер Исламской революции заявил: «Сохранение целостности Йемена с учетом его религиозных верований и различных этнических групп этой страны нуждается в диалоге йеменцев со своими соотечественниками».

Указав на преступления саудов и их пособников в Йемене, особенно, в день праздника Курбан, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «То, что происходит в Йемене, является реальностью сегодняшнего мира и поборников за человеческие права».

Коснувшись антиамериканской и антizападной позиции Исламской Республики, Верховный Лидер революции сказал: «Эти позиции базируются не на предрассудках и фанатизме, а, скорее, на существующих реалиях и действиях западных и американских политиков, которые при своей внешней культурности и респектабельности совершают худшие злодеяния и преступления, и при этом кричат о правах человека».

Лидер Исламской революции отметил безразличие западного мира к зверствам и преступлениям, которые совершаются в Йемене и Палестине, и служат примером существующей действительности современного мира, добавив при этом: «Этим преступным державам необходимо противостоять с помощью силой веры, опираясь на движение Ансаруллах, - это единственный путь».

Подчеркнув санкции и прессинги разного рода, оказываемые на Исламскую Республику Иран с самого начала победы Исламской революции до настоящего времени, особенно, в период восьмилетней войны, навязанной Ирану, а также трудности обеспечения элементарных потребностей обороны, Верховный Лидер революции



заметил: «Несмотря на сорокалетние санкции, иранский народ своей стойкостью, джихадом и верой достиг значительных оборонительных возможностей в сфере вооружения оборонного характера».

И в завершение своего выступления Верховный Лидер революции, заявив о своей поддержке стойких муджахедов, - отважных и верующих мужчин и женщин Йемена, - попросил делегацию этой страны передать приветствия дорогому брату муджахеду Сейид Абдул Малеку Бадраддину, а также мужественному народу Йемена.

В начале этой встречи представитель йеменского движения Ансаруллах Мухаммед Абулсалам, передав горячее приветствие Сейид Абдул Малека Бадраддина и всех йеменских муджахедов и бойцов Лидеру Исламской революции, обратившись к Его Светлости, заявил: «Мы рассматриваем ваше руководство в качестве продолжения курса пророка ислама (ДБАР) и Повелителя правоверных (ДБМ) и вашу твердую позицию и поддержку угнетенного йеменского народа как продолжение благословенной и воодушевляющей линии имама Хомейни».

Подчеркнув, что позиция Верховного Лидера революции по поддержке угнетенных народов мира, особенно, йеменского народа, является религиозно-идеологической позицией, Мухаммед Абулсалам сказал: «Йеменский народ, находящийся в очень трудных условиях, противостоит агрессии семнадцати государств с пустыми руками, но с верой и твердостью, и мы обещаем вам, что йеменский народ сплоченно и твердо будет продолжать сопротивляться жесточайшей агрессии до полной победы».